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Notulen ledenvergadering  

12 oktober 2023 
 
Aanwezig: 
Mariska Offeringa-Klooster / Bjorn Roselaar / Mervyn Heinis / Ben Vergers / Roland Leurs / Ilse Danhoff / 
Jeroen Klooster / Jürgen Schaap / Naomi Heinis-Alles / Arjen Meijerhof / Sander mulder / Rene Kuilboer / 
Leendert Gorter / Peter Plugboer / Jan de Vries / Lars Insing / Flip Nicolai / René Helmhout Henk van de Streek 
/ Hans Schoon / Johan Hubers / Robert Jan Nat / Ben van Etten / Robert Jan Huijser / Cees van Zwanenbrug / 
Luke Vergers / Niels Molenaar / Ronald de Wit / Kiek Kaandorp / Sem Brouwer / Ruben Kiemel / Bas de Lange / 
Dex Alles / Kai van Zwanenburg / Oek Kaandorp / Stijn Mol / Camiel van de Streek / Ruben van de Streek / 
Sam Lubberdink / Jelle Schoon / Raymond Brandsma 
 
Afwezig met kennisgeving: 
 
Janfred Dosker / Marco Reekers / Sjaak Bosch / Frank Stam / Fred Tieken / Ben Klooster / Nienke Langedijk 
 

1. Opening 

Mariska opent de vergadering en heet iedereen welkom op de vergadering. In het bijzonder de bestuursleden 
van Sporting S. 
 

2. Vaststelling notulen ledenvergadering 2022 

Het verslag wordt met 1 opmerking (handvoetbalbestuur moet zijn handbalbestuur )goedgekeurd en 
vastgesteld. 
 
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Mededelingen 
• Afberichten  van diverse leden 

 

Ingekomen stukken 
• Geen 

 

4. Jaarverslagen 

Mariska neemt de vergadering mee door het jaarverslag. Er zijn geen opmerkingen en het jaarverslag wordt 
vastgesteld. 
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5. Financieel verslag, vaststelling begroting en vaststelling 
contributie 

Balans 
 
Financieel bewogen jaar. Door diverse eenmalige uitgaven is het jaar minder verlopen dan vooraf begroot. 
Opmerkingen bij balans:  

• Alle sponsoren hebben betaald 

• Liquide middel grote afname; komt mede door investering LED verlichting. 

• Leningen zijn iets toegenomen. Dit komt door de lening voor de verlichting. 

• Crediteuren zijn weer bijgetrokken 

 
Winst- en verliesrekening 
 
Opmerkingen bij winst- en verliesrekening:  

• Contributie is gedaald door de bewuste keuze om niet te verhogen en teruglopende ledenaantal. 

• Kantine heeft ook een minder jaar gedraaid. Dit komt mede door de hogere inkoop. 

• Sponsoring is enkel borden en shirts 

• Overige omzet is hoger grote clubactie, Rabo clubsupport, veiling en de subsidies 

• Lonen zijn hoger door inzet technische commissie, deze is inmiddels ontmanteld 

• Huisvesting; Huur velden is verdubbeld maar nu op niveau andere clubs in de gemeente. 

• Een en ander resulteert in een verlies van 23K  

 
Begroting 
 
Opmerkingen bij begroting:  

• Er is een verhoging van de contributie begroot 

• Er is begroot met prijsverhogingen van de kantine. 
 
Er is nu een klein verlies begroot (2.6K) maar deze valt weg tegen de afschrijving van 3.25K 

 

Contributie 
 
We stellen voor om de contributie voor komend seizoen met 30% te verhogen. Dit is een aanzienlijke verhoging 
waar wisselend op wordt gereageerd. 
 
De contributie wordt conform onderstaand schema vastgesteld: 
 
Handbal €  Voetbal €  Zaalvoetbal € 
kabouters (4-6 jaar) 58,50 

 
6 jaar incl. kabouters 52,00 

 
Volledig lid 117,00 

7 t/m 10 jaar 135,20 
 
7 t/m 9 jaar 93,60 

 
Jeugdlid 68,25 

11 - 12 jaar 171,60 
 
10 t/m 12 jaar 130,00 

 
Reserve lid 65,00 

13 - 14 jaar 188,50 
 
13 t/m 15 jaar 148,20 

 
Niet spelend lid 55,25 

15 t/m 18 jaar 211,90 
 
16 t/m 18 jaar 179,40 

   

Dames Senioren 230,10 
 
Senioren 187,20 

   

Dames Midweek 187,20 
 
Niet spelende, wel trainende, leden 84,50 

   

Reservelid 84,50 
 
Niet spelende leden 32,50 

   

Niet spelende leden 32,50 
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Kantineprijzen 
De kantineprijzen worden verhoogd met ca 10% 
 

6. Verslag kascommissie 

Hans Schoon:  we hebben vooral gekeken naar de financiële situatie. Voornamelijk gekeken naar hoe de 
cijfers te interpreteren. Er wordt opgemerkt dat de betrokkenheid van de penningmeester door de 
omstandigheden wat minder is waardoor er minder zicht was op de dagelijkse zaken. Wellicht is het een idee 
om per kwartaal een financiële rapportage te draaien om vinger aan de pols te houden. 
 
Henk van der Streek: aanvullend met een stofkam door de kosten om meer grip te krijgen en te houden. 
Wellicht vooraf en structureel de contributie indexeren 
 
Wellicht zijn er mogelijkheden om meer activiteiten (toernooi??)  te organiseren. Hier zal dan wel vanuit de 
leden invulling aan moeten worden gegeven middels een activiteitencommissie 
 
Er wordt decharge verleend aan het bestuur. 
 

Benoeming nieuwe kascommissie 
 
Hans Schoon blijft nog een jaar aan. Bart Torenvliet schuift door naar de kascommissie. Ruben Kiemel wordt 
reservelid 
 
Samenstelling kascommissie 

• Hans Schoon 

• Bart Torenvliet 

 
Reservelid:  

• Ruben Kiemel 

 

7. Bestuursverkiezing 

Aftredend niet herkiesbaar:  

• Mariska Offeringa-Klooster 

 
Mariska gaat het team verlaten. Wij danken haar voor de behulpzame jaren! Als blijk van waardering krijgt zij 
een bos bloemen en een kleinigheidje. 
 
Aftredend wel herkiesbaar:  

• Ben Vergers 

 
Aantredend:  

• Naomi Heinis-Alles 

 
Zonder tegenkandidaten wordt Naomi Heinis-Alles verkozen en treedt toe als bestuurslid handbal. 
 
Mervyn Heinis wordt verkozen tot nieuwe voorzitter. 
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8. Vrijwilligers  

Wij gaan hier mee aan de slag en we gaan het meer zichtbaarder maken om een beter beeld te scheppen wat 
de taken inhouden. Rond de kerst willen we dit verder presenteren. 

 
9. Toekomst samenwerking SSV – Sporting S  

Roland neemt de vergadering mee in presentatie over de samenwerking tussen SSV en Sporting S. Hans 
Schoon vraagt hoe Sporting S hier in staat; in basis zitten we op 1 lijn maar het is van belang dat dit ook goed 

en helder wordt overgebracht naar de achterban. Morgen zal het plan op de jaarvergadering van Sporting S 
worden gepresenteerd. 

 
De vergadering wordt gevraagd om een eerste reactie. Hier komt naar voren dat dit eigenlijk de enige manier 

is. 

 
Er zijn wel jongens benaderd om bij ons eerste te spelen maar hier gaven de betreffende spelers aan dat ze 

liever in het 2e van Sporting S blijven voetballen zodat daar ook reuring blijft. 
 

Met goedkeuring van de vergadering gaan we door met dit plan om toe te werken naar gezamenlijke 

vereniging. Voor de jeugd wordt de stip gezet op volgend seizoen en met de senioren zetten we deze stip 1 jaar 
later zodat we in het seizoen 2025 / 2026 1 gezamenlijke vereniging kunnen starten. 

 
10. Rondvraag 

➔ Camiel van der Streek : wanneer wordt het kunstgrasveld vervangen? Er zitten nu veel scheuren in.  

Deze wordt in principe na 10 jaar vervangen maar dat zal naar verwachting 15 jaar worden 

 
11. Sluiting 

Mariska sluit de vergadering. Iedereen van harte bedankt voor de aanwezigheid.  


